



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE**  
**INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS**  
**DIRETORIA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL**  
**CENTRO NACIONAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AOS INCÊNDIOS FLORESTAIS**

**RETIFICAÇÃO**

O Centro Nacional de Prevenção e Combate aos Incêndios Florestais torna pública a **retificação do subitem 6.1** do Edital de abertura do processo seletivo simplificado para provimento de vagas de Brigadista, Chefe de Esquadrão e Chefe de Brigada para atuação em prevenção e combate aos incêndios florestais, com lotação em Porto Murtinho-MS, TI Kadiweu, Aldeia Tomásia.

**Onde se lê:**

6.1 O Teste de Aptidão Física - TAF e o Teste de Habilidades no Uso de Ferramentas Agrícolas - THUFA serão realizados no dia 06 de maio de 2023, no horário de 08h às 16h, na Secretaria da Escola Estadual Indígena da Aldeia Tomásia, Porto Murtinho-MS, quando o(a) candidato(a) deverá apresentar Atestado Médico apontando estar apto(a) a realizar atividades físicas (expedido até 30 dias antes da data dos testes ou dentro do período de validade, quando expresse no documento).

**leia-se:**

6.1 O Teste de Aptidão Física - TAF e o Teste de Habilidades no Uso de Ferramentas Agrícolas - THUFA serão realizados no dia 15 de maio de 2023, no horário de 08h às 16h, na Secretaria da Escola Estadual Indígena da Aldeia Tomásia, Porto Murtinho-MS, quando o(a) candidato(a) deverá apresentar Atestado Médico apontando estar apto(a) a realizar atividades físicas (expedido até 30 dias antes da data dos testes ou dentro do período de validade, quando expresse no documento).